

放飞梦想 成就未来

中信银行·环球雅思托福留学峰会在镇举行

又到一年出国季! 恰逢端午佳节, 中信银行镇江分行联合镇江环球雅思、华宇留学共同举办了“放飞梦想 成就未来”出国留学巅峰盛典, 300余位出国意向客户济济一堂, 共同享受这场集出国金融、语言培训、留学中介“三位一体”的出国留学饕餮盛宴!

中信银行理财经理林敏为现场客户介绍了出国金融特色服

务、贵宾客户增值服务及中信银行优势产品, 被誉为留学届“雅思王子”剑桥大学特邀讲师吴慧冬从语言培训、留学规划方面为客户们送上了精彩的演讲, 会上观众也不时提出疑问, 中信银行出国金融的专家现场解答, 帮助有出国留学、探亲旅游、商务出访或者移民海外等需求的客户, 提供一整套安全、快捷、便利的出国

前、中、后期的金融解决方案, 获得了现场客户的一致好评。

“要出国 找中信”, 中信银行凭借在出国金融领域的专业优势将联合镇江环球雅思、华宇留学为广大客户提供出国金融、语言培训、签证准备等一站式“全程通”服务。

(蒋荣华 若瑾)



存贷比限制拟取消 可释放万亿元流动性

国务院 24 日召开常务会议, 会议通过《商业银行法修正案(草案)》。草案借鉴国际经验, 删除了贷款余额与存款余额比例不得超过 75% 的规定, 将存贷比由法定监管指标转为流动性监测指标。会议决定将草案提请全国人大常委会审议。

业内专家认为, 此举在提高银行业服务实体经济的能力和增强资本市场发展的信心方面都有非常积极的作用。同时, 如果存贷比不作为监管考核指标, 预计可以至少释放万亿元流动性。

“存贷比考核推升银行高息揽储, 尤其是造成季末利率大幅波动, 取消存贷比将有利于融资成本下降, 合意贷款等其他指标将被采用。”国泰君安首席宏观研究员任泽平在接受记者采访时表示。

民生证券研究院固定收益

研究员李奇霖向记者表示, 取消存贷比不一定会导致“大水漫灌”。当前信贷疲弱源于缺乏有效融资主体, 在基建托底、房地产长周期衰退、新增增长点青黄不接以及银行风险偏好回落的影响下, 存贷比并非直接约束。此外, 还有资本充足率和贷款额度限制, 因此, 信贷不一定会大规模上升。

“未来新监管规则有望被引入。巴塞尔 III 中关于流动性的新规, 流动性覆盖率和净稳定融资比例有望成为新的监管指标。”李奇霖认为, 存贷比监管弱化, 通道业务存在价值下降, 信托、券商资管、基金公司等机构将从通道向资管业务转型, 实体融资成本也因此有边际上的改善。

一位资深人士向记者表示, 2005 年至今我国商业银行存贷比一直低于 75%, 很大程度上是

因为外汇占款加速增加。如果外汇占款持续减少, 那么 75% 的存贷比约束将不可持续。若存贷比无法得到改善, 会对银行信贷扩张构成最大制约。

24 日的国务院常务会议还通过了《“互联网+”行动指导意见》, 部署推进“互联网+”行动, 促进形成经济发展新动能。会议确定, 按照市场化专业化运作和商业可持续原则, 设立中国保险投资基金。基金采取有限合伙制, 规模为 3000 亿元, 主要向保险机构募集, 并以股权、债权方式开展直接投资或作为母基金投入国内外各类投资基金, 主要投向棚户区改造、城市基础设施、重大水利工程、中西部交通设施等建设, 以及“一带一路”和国际产能合作重大项目等。用长期稳定的资金支持打造公共产品和服务的经济新引擎。

证券日报

P2P 平台 B 轮融资潮起 行业细分趋势渐显

近年来, 互联网金融企业越来越受到资本的青睐, 融资的速度也在不断加快。

6 月 24 日, 互联网金融平台理财范宣布获得 2.1 亿元的 B 轮融资; 同日, 互联网金融第三方平台网贷之家也宣布获得了 1 亿元的 B 轮融资。而在 6 月中旬, 就有团贷网、银客网、安心 de 利、宝点网等多家 P2P 平台获得融资, 其中不少已经是 B 轮。

事实上, 随着行业竞争的加剧, 互联网金融企业想要快速发展和站稳脚跟, 必然离不开资本的加入。有业内人士表示, 随着今年越来越多的上市公司和有实力的资本进入, 行业洗牌的趋势将加剧。

融资风潮再起

业内观点认为, 2015 年是互联网金融行业快速发展和加剧洗牌的一年, 而资本的力量将是极大的一个变量。

今年以来, 宣布获得融资的互联网金融企业越来越多。除了理财范和网贷之家外, 上个月, 投哪网宣布完成了 B 轮融资。此前, 拍拍贷和积木盒子分别宣布完成了 C 轮融资。而互联网金融企业在选择融资方的时候, 也并不仅仅是出于资金的考虑。

理财范 CEO 申磊表示, “理财范其实并不缺钱, 原有的资金足够支撑平台正常发展, 之所以选择上述投资方, 一是发展理念上相吻合, 二是与这些投资机构

在各自领域内积累的优质资源相对接, 可以发挥协同效应, 提升平台综合竞争力。”

行业细分趋势渐显

经过前两年的快速发展, 大型企业和上市公司进入互联网金融行业渐成趋势。

比如备受关注的集合了 22 家上市公司的鹏金所, 宣布将出资 20 亿元打造的互联网金融企业的九鼎投资, 今年上市公司参与新设或者入股的 P2P 企业不断增加。据记者不完全统计, 上市公司参与 P2P 行业的已经超过 50 家。

而随着大型资本和资金的进入, 行业竞争激化, 从而导致 P2P 平台洗牌加剧。有业内人士认为, 一些大的、做得比较有特色的平台或将留下, 而一些小的, 没有足够资本的平台有一部分会被收购兼并, 一部分将被淘汰。

事实上, 随着行业的发展, P2P 平台行业细分趋势不断加强, 一些针对行业或者细分市场领域的平台也开始出现, 比如针对大学生分期市场或者针对农业的平台。“截至去年底, 至少有 90% 的 P2P 平台还是直接把民间借贷模式搬到互联网上, 鲜有真正点对点、个人对个人的 P2P 平台。”中国互联网金融行业协会会长宏皓表示, “千人一面的民间借贷模式不适合行业的整体发展, 未来还是要向专业化、细分化发展。”

每日经济新闻

日前建行镇江分行在各营业网点开展“共建网络安全、共享网络文明”公众宣传活动, 向客户发放《金融网络安全知识手册》, 宣传网络安全知识, 提升客户信息安全意识。 吴卫平 李佩云 摄影报道



90 后小伙中 680 万 捐 20 万支持“福彩及时雨”

5 月 21 日晚双色球第 15058 期开奖, 当期全国中出 9 注头奖, 单注奖金 686 万元, 其中广州彩民勇擒一注。经检索, 中奖彩票为一张 10 元 5 注自选单式票。近日大奖得主小朱(化名)现身广州市福彩中心领取奖金, 他第一时间表达了自己捐款 20 万的愿望。

报喜讯 换来老爸痛批 为壮胆 兄弟组团来兑奖

大奖得主小朱 1991 年生, 现年 24 岁, 谈及中奖感受时坦言, “一下子来个 600 多万, 还没反应过来。”

据小朱介绍, 开奖当天他正和小伙伴在大排档吃夜宵。晚上 9 点多, 电视上有直播双色球开

奖结果, 当直播即将结束之时, 小朱留意了一下屏幕打出的中奖数字, 首先映入眼帘的是蓝色球“15”, 等他再定睛一看, 才感觉这一串开奖数字怎么那么熟悉。他马上从裤兜摸出了早先买的双色球彩票, 全中了。幸福来得如此突然, 小朱马上拨通了老爸的电话汇报喜讯。电话那头只换来一顿臭骂“你这孩子, 又开玩笑骗老爸, 好好上班安心工作, 别老想这些没用的。”后来小朱认真解释, 老爸才相信。

选号方案有玄机

临阵改蓝号靠分析

小朱在一家制衣厂打工, 作为福彩忠实玩家的小朱每晚投注“双色球”是下班后最大的乐

趣。但由于薪水微薄, 小朱每期投注额都控制在 10 元左右。小朱的选号方式比较独特, 他坚持追号和自选为主, 半年前他根据自己的生日和家里的门牌号混合组合成了几串 6 位的红球号, 而蓝球号小朱则是根据每期开奖的走势不断变换。就是这样一套独特的选号方案, 小朱一直坚守了半年。

5 月 21 号傍晚, 小朱照例来到了位于水果批发市场的 44011299 号福彩投注站。刚刚坐定, 小朱就首先在字条上写下了 5 串烂熟于心的红球号码, 随后他抬头仔细观察站点墙上的双色球走势图, 发觉近几期蓝球走势挺有规律, 上一期开出了蓝球

小号 04, 小朱心想当期的蓝球应该来个大号加奇数吧。于是他凭感觉挑选了蓝球 11、13 和 15, 和之前选定的 5 串红球心水号随机组成了 5 注单式票, 总共投注了 10 元。没想到, 正是这张毫不起眼的十元票中了当期大奖。

梦想实现得太突然

20 万元捐款是必然

在办理领奖手续时, 小朱第一时间向兑奖工作人员表达了捐款的愿望。他说: “以前读报纸看新闻, 经常有中大奖彩民捐款来做善事, 受到他们的感染, 我一直以来都觉得中奖后捐款是必须的。为了感恩, 捐出一部分献爱心也是应该的。”

当了解到广州福彩及时雨

关爱基金曾多次雪中送炭资助困难人士渡过难关, 小朱慷慨解囊捐款 20 万元支持“福彩及时雨”。值得一提的是, 上一笔巨额捐款也是来自 90 后中奖彩民, 双色球第 14103 期一等奖 2136 万巨奖得主小曾捐出 100 万元为“福彩及时雨”铺设爱心桥梁。

据了解, “福彩及时雨”降临广州一年多, 先后资助 62 名申请者共计 91.1 万元。(中彩)

